



90后女孩3万元妙改旧民居 与网友互动粉丝暴增，获赞“好想把你娶回家”

60平方米房子还有衣帽间

“广州姑娘”小静出生于1990年，是一名标准的90后，如今她正与小两岁的妹妹一起经营着一家茶叶店。

在茶叶城旁的城中村里，我们见到了她文艺范的家。从外观上看，它平平无奇，甚至显得有些丑陋；在此之前，它的外墙写满了各种小广告，房东无奈之下只能把它刷上白漆，但马虎的刷法还能显示出痕迹。

古朴的大门彰显着历史的沧桑，进入客厅后则另有天地。这栋楼高两层，每层都只有约30平方米，其中一楼原本是一个客厅、

一个房间、厨房和卫生间，如今厨房已经变身衣帽间，摆满了她和妹妹的衣饰，客厅则变身书房和红酒屋。二楼保持了原有的格局：一个房间加客厅，如今客厅仍是客厅，但显得小资而文艺，同时还配备了开放式的厨房；客厅的一边还留足了地方变身小静专门练习书法的地方。最妙的是天台，一套户外专用的沙发加上茶几，瞬间化身小清吧。旁边还种上了各种各样的树和花：百香果、丝瓜、桃树……

装修总计花费3万元

有艺术气息的书架、有简约的地板地毯、有淘宝的书法桌、有精致的顶灯、有从各地旅游带回来的各种饰品……如今这个小家显得温馨而文艺，已经成为朋友们小聚的常驻地。然而在两个月前，这里只是“一个充满了工业气息的老房子，乍一看确实够破、够烂”。

“之前我们接手时非常烂，里面除了电线线路之外，其他都不能用。”不过，姐妹俩还是选择了这个地方，原因是这里有她们喜欢的小天台。“看到电视剧里人们都在天台上休憩，那种感觉真好，我也一直梦想有这样一个地方。”据其介绍，这个房子装修前后总共花了约3万元。

“房子是3月份定下来的，大概装修了半个多月，主要是刷了墙，其他的都是我们自己弄，4月份就搬进去了。”小静说，如今房子还在边住边改进，如马上就会在二楼客厅装上

一块幕布，变成朋友们看电影的场所。

小静并不是广州人，这也不是小静称自己为“广州姑娘”的原因。“我是武夷山人，不过我是在广州念的书。”2006年，小静在广州念中专，毕业之后曾做过旅行社文员。因为家里产茶，之后她在老家和潮汕都做过茶叶生意。因为朋友都在广州，两年前，她和妹妹回到广州，在芳村开起了茶叶店。

她的名字中有个“静”字，人如其名。“我的个性也喜欢茶，所以就跟着家里人做了这行。”此外，她还爱上了书法，临摹的《心经》被她装裱后摆在了客厅，如今她酝酿着学习国画。

“你有男友了吗？”很多网友有这样的疑问，她在回答网友的帖子最后写上了这句话：“不能再惬意了。嗯，只是缺一个男票了。”

“我的房子是租的，但并不影响我把它折腾得往死里舒服，毕竟享用的人是我。”日前，这位微博昵称为“广州姑娘”的90后女孩小静红了。她在广州芳村城中村以1600元/月租下一栋两层小楼后，花3万元对60平方米的小屋进行了改造，仅有电线的破烂小屋华丽转身变成小资栖身的文艺空间，其在知乎网晒出这一幕后引发广泛转载，被网友赞“想把你娶回家当老婆。”

“

网上回答网友问题，她火了

“排斥社交，一般下班了就躲回家，做自己想做的事。没有别人干涉，想做什么就做什么，不用顾及别人，我想这是直面自己最好的方式。于是把家折腾得往死里舒服似乎也显得很有必要。是的，我的房子是租的，但并不影响我把它折腾得往死里舒服，毕竟享用的人是我。”小静在回答知乎网友的提问《喜欢宅的人，如何把家里装修成全世界最舒服的地方》时这样说道。

在回答中，她晒出了自己的真实经历：一个月租1600元的独栋两层旧民房，在她的改造之下华丽变身文艺空间。因为大量改造前后对比的图片，让网友很快对这个90后女孩产生浓厚兴趣，并纷纷留言表示“想把你娶回家当老婆”、“可以去你家玩吗”，还有网友担心房东将房子收回了怎么办？

回答晒出后，引起很多微信公众号、微博等转发。“最近，我接到很多信息，都是询问是否可以转发的。”12日中午，小静告诉记者。她的微博昵称为“广州姑娘”，因为在知乎中贴出了微博昵称，这位“广州姑娘”的粉丝也越来越多。

国卫星海上测控部的精心组织实施下，火箭吊装、运输、卸载各环节安全顺利，新型运载火箭和火箭运输船共同经受住了复杂海况环境考验。

我国新建的海南文昌航天发射场拥有两座多射向运载火箭发射塔架，2014年11月基本建成，具备执行长征七号火箭首飞任务条件，计划于6月下旬择机实施发射。

针对首飞任务特点，发射场从提高参试设施设备安全性、可靠性入手，深入开展各项技术准备和岗位训练，全面进行了设备检修检测。

目前，发射场设施设备状态良好，各项准备工作正按计划有序进行。与酒泉、太原、西昌3个航天发射场相比，海南文昌航天发射场具有纬度低、发射效率高、射向宽、落区安全性好、海运便捷等优势，能够满足新一代无毒、无污染运载火箭和新型航天器发射任务需求，未来将主要承担货运飞船、大吨位空间站、地球同步轨道卫星、大质量极轨卫星、深空探测卫星等航天器发射任务。

据介绍，长征七号运载火箭是我国载人航天工程为发射货运飞船而全新研制的新一代中型运载

北大清华在浙首试“三位一体”招生

浙江是全国两个高考综合改革试点之一。根据高校申请，并经教育部同意，2016年起，北京大学、清华大学将在浙江省实行“三位一体”综合评价招生试点。

浙江省教育考试院15日发布了这一消息。相关负责人表示，这是对浙江省高质量基础教育的认可，也是对浙江省作为全国首批高考综合改革试点的肯定。

浙江从2011年起在省属高校中尝试“三位一体”高考招生改革，即把考生的会考成绩、高校对考生的测试成绩以及高考成绩，按一定比例折算成综合分，最后按照综合分择优录取考生。此项改革面向浙江考生。

浙江省教育考试院表示，加上往年已开展试点的复旦大学、上海交通大学、浙江大学、中国科学技术大学、中国科学院大学、香港中文大学（深圳），2016年参加浙江省“三位一体”综合评价招生试点的高水平大学将达到8所，总共招生计划预计将超过1000名，比2015年增加100名以上。

河南对留守儿童施行救助保护强制报告机制

记者从河南省政府获悉，为加强对农村留守儿童的关爱保护，河南实行农村留守儿童救助保护强制报告机制。即责任单位和个人发现农村留守儿童脱离监护单独居住生活或失踪、监护人丧失监护能力或不履行监护责任、疑似遭受家庭暴力、疑似遭受意外伤害或不法侵害等情况，被明确要求第一时间向公安机关报告。

对留守儿童救助保护负有强制报告责任的包括：学校、幼儿园、医疗机构、村（居）民委员会、社会工作服务机构、救助管理机构、福利机构及其工作人员。负有强制报告责任的单位和人员未履行报告义务的，其上级机关和有关部门要严肃追责。公安机关要及时受理农村留守儿童救助保护报告，须第一时间出警调查。救助保护强制报告责任人和有关单位要协助公安机关做好调查和应急处置工作。

广东新增1例输入性寨卡病毒病例

广东省卫生和计划生育委员会15日通报，广东新增一例输入性寨卡病毒病例。截至5月15日，广东共报告12例寨卡病毒病例，均为输入性病例，除新报告病例外，其他全部治愈出院。

据通报，患者郑某，男，37岁，旅委内瑞拉华侨，在广东省的住址为江门恩平市君堂镇。4月28日从委内瑞拉（为寨卡病毒疫情发生国）抵达厦门国际机场入境（入境时无发热）。5月8日自觉出现咽痛、低热等症状；5月12日出现皮疹，高热，前往当地卫生院就诊。5月14日，经广东省疾控中心复核检测，患者血清样品寨卡病毒核酸阳性。专家组根据患者流行病学史、临床表现和实验室检测结果，确诊为输入性寨卡病毒感染病例。目前患者病情稳定，症状较轻，在医院隔离治疗。

长征七号火箭运抵海南文昌 计划6月下旬择机发射 新建航天发射场将执行首次发射任务

14日16时许，中国卫星海上测控部所属远望21号火箭运输船将长征七号运载火箭安全运抵海南文昌清澜港。随后，将由海南文昌航天发射场通过公路运输方式将火箭分段运送至发射场区，按计划进行发射前各项测试准备工作。这标志着长征七号运载火箭首次飞行任务已进入全面实施阶段，计划于6月下旬择机实施发射。

5月8日，远望21号从天津港装船起航，经过6昼夜海上航行，途经渤海、黄海、东海、台湾海峡、南海等海域，安全抵达海南文昌清澜港码头，总航程约1670海里。在中

火箭，也可用于发射人造卫星等其他航天器。火箭采用了液氧煤油发动机等新技术，箭体总长53.1米，芯级直径3.35米，捆绑4个直径2.25米的助推器，起飞质量约597吨，近地轨道运载能力13.5吨。

长征七号由中国航天科技集团公司所属中国运载火箭技术研究院抓总研制。

长征七号首飞任务，主要是全面验证火箭设计的正确性和各项性能指标，同时搭载了相关科研机构研制的有效载荷，用于开展空间科学技术试验研究。

（本版稿件据新华社）